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Na temelju dosadašnjih razgovora u interakciji s građanima kao i prijavama pristiglima na
Zeleni telefon, uočili smo učestale nedoumice i zabrinutost vezana uz sustav gospodarenja
otpadom.

Stoga, sukladno interesu javnosti, pokrećemo „Opatijske zelene ćakule“ – serijal
interaktivnih javnih događaja kao neformalnih susreta građana, stručnjaka i predstavnika
nadležnih institucija, s ciljem informiranja građana i boljeg razumijevanja okolišnih pitanja,
problematika i procedura lokalne samouprave kao i javnog sustava u adresiranju istih.

Cilj prvog po redu panela koji će se održati ovog utorka, 25. ožujka 2025. (u Villi Antonio) s
poečtkom u 18 sati, unaprijediti komunikaciju i suradnju krozi direktan, osobni, otvoreni
dijalog s građanima o upravljanju otpadom na području Opatije. Nekoliko čestih upita
građana koji se odnose na način odvoza otpada, posebice situacija u kojima se prethodno
razvrstani otpad prikuplja istim vozilom, što kod dijela građana izaziva frustraciju i
nedoumice o svrsi odvajanja.

Sudionici će imati priliku i postaviti pitanja panelistima:

Sandro Pecman, rukovoditelj usluge, Komunalac d.o.o. Jurdani
Sonja Sertić, tehnolog zaštite okoliša, Komunalac d.o.o. Jurdani
Filip Vlah, Grad Opatija
Zorica Sergo, MO Veprinac

Cilj OZĆ je da lokalna zajednica ne bude samo pasivni promatrač, već aktivni sudionik u
zaštiti prirode, gradeći dijalog umjesto otpora te rješenja umjesto perpetuiranja problema u
smislenom i istinskom partnerstvu sa svim dionicima u zajednici, naročito s onima na poziciji
moći da iste učinkovito i razriješe, uvodeći održive prakse gradnje ii zajedničkog upravljanja
zajednicom.

Čvrsto vjerujemo da će ovaj događaj doprinijeti izgradnji povjerenja i zajedničkog
razumijevanja ključnih izazova u ovoj domeni.Planirana dinamika održavanja Zelenih ćakula
ovisit će o mapiranim učestalim problematikama kao i ad hoc situacijama te okolišnim
hitnoćama.Veselimo se vašem dolasku!

INFORMACIJE

Nositelj OZĆ je Udruga Žmergo koja je kao inicijator i koordinator Zelene mreže Primorsko-
goranske županije prepoznala potrebu među građanima, ali i praćenjem prijava pristiglih na
Zeleni telefon, za ovakvim formatom izravnog dijaloga svih dionika u lokalnoj zajednici.Sve
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informacije dostupne su na web stranici Udruge Žmergo, a eventualna pitanja slobodni ste
postaviti na info@zmergo.hr i/ili 091 271 4599.


